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Шкодная шапка 

описание от Юлии Гирман 

@yuliya_girman 
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Размеры: 

Обхват головы 53-55 см 

Обхват головы 56-58 см 

Размер шапки: 

- от начала вязания до макушки 

ОГ 53-55 см – 33 см;  

ОГ 56-58 см – 36 см. 

 

           Необходимые материалы и инструменты: 

1) Пряжа Cool Merino Big Lana Grossa (90% меринос; 10% ПА; 90 м / 50 г)  

    для ОГ 53-55 см – 2 мотка;  

    для ОГ 56-58 см – 2,5 мотка.  

Оригинальную пряжу можно приобрести в магазине magicofilato.ru. По промокоду GIRMAN 

можно получить 10% скидку. Заменить оригинальную пряжу можно любой пряжей, подходящей по 

плотности. Отлично подойдут шнурки, пряжа с кашемиром, альпака, верблюдом, яком. 

2) Круговые спицы 4 мм и 5 мм с длиной лески 40 см или 80 см. Чулочные спицы 5 мм. 

3) Маркер. 

4) Сантиметровая лента. 

5) Игла для шерсти с большим ушком и тупым концом. 

6) Ножницы. 

 

Плотность вязания: 

Важно! Плотность надо измерять именно в круговом вязании! То есть Вы должны связать 

образец по кругу! 

Набрать на круговые спицы 5 мм (можно связать чулочными) 48 петель и связать по кругу 

40 рядов резинкой 2 х 2.  

Образец связать, постирать, высушить и измерить. 

Моя плотность: 20 п / 26 р в квадрате 10 / 10 см. Если Вы не попали в заданную плотность, 

то возьмите спицы большего или меньшего размера соответственно. 
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Сокращения: 

Лиц – лицевая петля 

Изн – изнаночная петля 

ВС – вспомогательная спица 

Убавка вправо – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

Убавка влево – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 

2 вместе Изн – 2 петли вместе изнаночной 

МНР – маркер начала ряда 

 

Резинка 2 х 2: 

1 ряд - * 2 Лиц; 2 Изн*; повторять от * до * до конца ряда. 

Остальные ряды вязать по рисунку. 

    

Видеоуроки: 

1. Итальянский набор и полая резинка  

https://youtu.be/Gf4uTu6hGaI   

https://youtu.be/F9uq5bv00lc   

https://youtu.be/hdd_v-oEaXg  

2. Переход с полой резинки на резинку 2 х 2 

https://youtu.be/bjN_bwFLD8M  

3. Убавка вправо/влево 

https://youtu.be/T5PvTqRmLQ0  

4. Разворот вязания 

https://youtu.be/CjJge86OGWI   

https://youtu.be/-eTBuVbtDMA   

https://youtu.be/ugqlcjP2a5I  

5. Как распускать петлю 

https://youtu.be/Go1WhWDb3I4  

6. Как сушить шапку с отворотом 

https://youtu.be/t71w4ic1nPY  

 

 

 

https://youtu.be/Gf4uTu6hGaI
https://youtu.be/F9uq5bv00lc
https://youtu.be/hdd_v-oEaXg
https://youtu.be/bjN_bwFLD8M
https://youtu.be/T5PvTqRmLQ0
https://youtu.be/CjJge86OGWI
https://youtu.be/-eTBuVbtDMA
https://youtu.be/ugqlcjP2a5I
https://youtu.be/Go1WhWDb3I4
https://youtu.be/t71w4ic1nPY
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Примечание: 

Мой совет, как на начальном этапе проверить размер шапки – я советую отвязать примерно 

40 рядов, перенести вязание на длинную леску или дополнительную нить, постирать в обычной 

воде, высушить и сделать примерку. Если вдруг шапка мала, можно взять спицы большего размера. 

Соответственно, если вдруг шапка велика – взять спицы меньшего размера. 

Если Вы захотите уменьшить высоту шапки, то можно до начала убавок на макушке не 

провязывать нужное количество рядов. Только выбирайте те ряды в описании, где надо вязать 

только по рисунку. 

 

Размер 53 – 55 

На одну спицу 4 мм с длиной лески 40 см набрать итальянским набором 81 петлю (80 петель 

для резинки и 1 петлю для смыкания в круг). Сомкнуть в круг, повесить МНР (См видео 1). 

1 - 2 ряды – полая резинка. 

3 ряд – резинка 2 х 2, начиная с 1 Лиц, в конце ряда 1 Лиц (См видео 2). 

Перейти на спицы 5 мм!  

4 ряд – вязать резинкой 2 х 2. 

Внимание! С 5-го ряда мы начинаем провязывать рванину. Она будет формироваться за 

счет убавок и накидов. Какие-то накиды будут потом распускаться. Главное, не сбиться с резинки 

2 х 2. То есть Вы должны накид провязывать в следующем ряду лицевой петлей или изнаночной 

петлей на свое усмотрение, чтобы резинки 2 х 2 продолжалась и дальше. Далее я буду писать 

«петли», а Вы уже сами контролируйте, какие петли Вам вязать, лицевые или изнаночные. 

5 ряд – 6 петель; 2 вместе Изн; накид; 34 петли; накид; убавка влево; 8 петель; накид; 2 

вместе Изн; 4 петли; 2 вместе Изн; накид; 16 петель; накид; 2 вместе Изн; 2 петли. 

6 ряд – 4 петли; убавка вправо; накид; 1 Изн; 1 Лиц; накид; 2 вместе Изн; 4 петли; накид; 

убавка влево; 8 петель; накид; 2 вместе Изн; 14 петель; убавка вправо; накид; 8 петель; 2 вместе 

Изн; накид; 5 петель; 2 вместе Изн; накид; 3 петли; накид; убавка влево; 10 петель; 2 вместе Изн; 

накид; 4 петли. 

7 ряд – 15 петель; накид; убавка влево; 1 Изн; 2 вместе Изн; накид; 5 петель; накид; 2 вместе 

Изн; 15 петель; накид; убавка влево; 8 петель; накид; 2 вместе Изн; 6 петель; убавка влево; накид; 

16 петель; накид; убавка влево. 

8 ряд – 6 петель; накид; убавка влево; 9 петель; 2 вместе Изн; накид; 35 петель; 2 вместе 

Изн; накид; 3 петли; накид; убавка вправо; 3 петли; накид; 2 вместе Изн; 14 петель. 
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9 ряд – 23 петли; убавка влево; накид; 31 петля; накид; 2 вместе Изн; 17 петель; убавка 

вправо; накид; 3 петли. 

10 ряд – 8 петель; накид; 2 вместе Изн; 9 петель; накид; убавка влево; 19 петель; накид; 2 

вместе Изн; 20 петель; 2 вместе Изн; накид; 13 петель; накид; 2 вместе Изн; 1 Лиц. 

11 ряд – 6 петель; 2 вместе Изн; накид; 34 петли; накид; убавка влево; убавка вправо; накид; 

14 петель; убавка вправо; накид; 18 петель. 

12 ряд – вязать резинкой. 

13 ряд – 4 петли; накид; 2 вместе Изн; 32 петли; 2 вместе Изн; накид; 3 петли; убавка влево; 

накид; 30 петель; накид; убавка вправо; 3 петли. 

14 ряд – вязать резинкой. 

15 ряд – 6 петель; накид; убавка влево; 5 петель; накид; 2 вместе Изн; 27 петель; 2 вместе 

Изн; накид; 6 петель; накид; убавка влево; 7 петель; накид; убавка вправо; 15 петель; накид; 2 вместе 

Изн; 2 петли. 

16 - 17 ряды – вязать резинкой. 

18 ряд – 27 петель; 4 петли перенести на ВС и оставить за работой, 2 Лиц, затем провязать 

со ВС 2 Изн, потом 2 Лиц; 34 петли; 2 петли снять на ВС и оставить перед работой, следующие 2 

петли снять на ВС и оставить за работой, 2 Лиц, 2 Изн со ВС (которые за работой), 2 Лиц со ВС 

(которые перед работой); 7 петель. 

19 - 20 ряды – вязать резинкой. 

21 ряд – 15 петель; следующую петлю распустить до накида, верхнюю протяжку провязать 

Лиц; 13 петель; накид; 2 вместе Изн; 21 петля; следующую петлю распустить до накида, верхнюю 

протяжку провязать Лиц; 16 петель; 2 вместе Изн; накид; 9 петель. 

22 ряд – 16 петель; накид; 2 вместе Изн; 35 петель; накид; 2 вместе Изн; 25 петель. 

23 - 30 ряды – вязать резинкой. 

31 ряд – 29 петель; следующую петлю распустить до накида, верхнюю протяжку провязать 

Изн; далее до конца вязать резинкой. 

32 ряд – вязать резинкой. 

33 ряд – снять МНР; 1 Лиц; 1 Изн; далее необходимо вязание развернуть (то есть 

изнаночную сторону сделать лицевой) (См видео 4); повесить МНР; для того, чтобы этот переход 

красиво смотрелся, первую лицевую петлю провязать как при укороченных рядах (с накидом), а в 

следующем ряду тоже провязать так, как провязываем поворотную петлю при укороченных рядах; 

далее вязать весь ряд резинкой. 

34 - 40 ряды – вязать резинкой. 

Внимание! Если Вы не хотите, чтобы шапка после отворота была дырявая, не вяжите 

накиды и убавки и потом не распускайте петли. 
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41 ряд – 47 петель; убавка вправо; накид; 31 петля. 

42 - 48 ряды – вязать резинкой. 

49 ряд – 21 петля; 2 вместе Изн; накид; далее до конца ряда вязать резинкой. 

50 - 56 ряды – вязать резинкой. 

57 ряд – 23 петли; 4 петли перенести на ВС и оставить за работой, 2 Лиц, 2 Изн со ВС, 2 

Лиц со ВС; 19 петель; следующую петлю распустить до накида, верхнюю протяжку провязать Лиц; 

25 петель; накид; убавка влево; 4 петли. 

58 ряд – 29 петель; накид; 2 вместе Изн; 15 петель; 2 вместе Изн; накид; 24 петли; убавка 

вправо; накид; 4 петли; 2 вместе Изн; накид. 

59 ряд – 30 петель; накид; убавка влево; 44 петли; накид; 2 вместе Изн; 2 петель. 

60 - 62 ряды – вязать резинкой. 

63 ряд – 6 петель по рисунку; накид; убавка влево; далее все петли по рисунку. 

64 ряд – 2 петли по рисунку; 2 вместе Изн; накид; 18 петель по рисунку; следующую петлю 

распустить до накида, верхнюю протяжку провязать Изн; 53 петли по рисунку; убавка вправо; 

накид; 2 петли по рисунку. 

65 ряд – 1 Лиц; 2 вместе Изн; накид; 17 петель по рисунку; убавка вправо; накид; 52 петли 

по рисунку; 2 вместе Изн; накид; 4 петли по рисунку. 

66 ряд – вязать резинкой. 

67 ряд – 6 петель по рисунку; 2 вместе Изн; накид; 51 петля по рисунку; 2 петли перенести 

на ВС и оставить перед работой, 2 петли перенести на ВС и оставить за работой, 2 Лиц, 2 Изн со ВС 

(которые за работой), 2 Лиц со ВС (которые перед работой); накид; 2 вместе Изн; 13 петель по 

рисунку. 

68 ряд – 4 петли по рисунку; накид; 2 вместе Изн; далее все петли по рисунку. 

69 - 70 ряды – вязать резинкой. 

71 ряд – 38 петель по рисунку; 2 вместе Изн; накид; далее до конца ряда все петли по 

рисунку. 

72 ряд – 40 петель по рисунку; накид; 2 вместе Изн; далее до конца ряда все петли по 

рисунку. 

Снять МНР. Провязать 1 Лиц; 1 Изн; повесить МНР. 

Внимание! Дальше мы начнем делать убавки для формирования макушки. Как только будет 

неудобно вязать на круговых спицах, переходите на чулочные спицы. 

73 ряд – *8 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 8 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

74 ряд – вязать по рисунку. 
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75 ряд – *7 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 7 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

76 ряд – вязать по рисунку. 

77 ряд – *6 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 6 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

78 ряд – вязать по рисунку. 

79 ряд – *5 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 5 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

80 ряд – вязать по рисунку. 

81 ряд – *4 петли по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 4 петли по рисунку* - повторять 

от * до * 4 раза. 

82 ряд – 18 петель по рисунку; следующую петлю распустить до конца, верхнюю протяжку 

провязать Лиц; 21 петля по рисунку. 

83 ряд – *3 петли по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 3 петли по рисунку* - повторять 

от * до * 4 раза. 

84 ряд – вязать по рисунку. 

85 ряд – *убавка влево; убавка вправо* - повторять от * до * 8 раз. 

86 ряд – *убавка вправо; убавка влево* - повторять от * до * 4 раза. 

Итого на спицах 8 петель. 

Отрезать нить длиной 20 см, продеть в иглу и протянуть через все петли. Сильно затянуть. 

Вытащить нить на изнаночную сторону, закрепить и спрятать кончики. 

 

ВТО  

Аккуратно выстирать изделие руками в прохладной воде со специальным средством для 

стирки шерсти. Внимание! Обязательно стирать и полоскать изделие необходимо в воде комнатной 

температуры. Если будет разница температуры воды, то изделие может сваляться! Осторожно 

отжать, не выкручивать. Завернуть в полотенце. Через некоторое время развернуть, разложить 

изделие на горизонтальной поверхности на сухом полотенце, не растягивая, придавая нужную 

форму и оставить до полного высыхания. 

 

Ваша шапка готова! 

Вяжите с удовольствием и отмечайте свои работы под хэштегом #вяжем_с_гирман 

Указывайте меня как автора @yuliya_girman, чтобы я могла делиться вашими успехами.  
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Размер 56 – 58 

На одну спицу 4 мм с длиной лески 40 см набрать итальянским набором 97 петель (96 петель 

для резинки и 1 петлю для смыкания в круг). Сомкнуть в круг, повесить МНР (См видео 1). 

1 - 2 ряды – полая резинка. 

3 ряд – резинка 2 х 2, начиная с 1 Лиц, в конце ряда 1 Лиц (См видео 2). 

Перейти на спицы 5 мм!  

4 ряд – вязать резинкой 2 х 2. 

Внимание! С 5-го ряда мы начинаем провязывать рванину. Она будет формироваться за 

счет убавок и накидов. Какие-то накиды будут потом распускаться. Главное, не сбиться с резинки 

2 х 2. То есть Вы должны накид провязывать в следующем ряду лицевой петлей или изнаночной 

петлей на свое усмотрение, чтобы резинки 2 х 2 продолжалась и дальше. Далее я буду писать 

«петли», а Вы уже сами контролируйте, какие петли Вам вязать, лицевые или изнаночные. 

5 ряд – 14 петель; 2 вместе Изн; накид; 34 петли; накид; убавка влево; 8 петель; накид; 2 

вместе Изн; 4 петли; 2 вместе Изн; накид; 16 петель; накид; 2 вместе Изн; 10 петель. 

6 ряд – 12 петель; убавка вправо; накид; 1 Изн; 1 Лиц; накид; 2 вместе Изн; 4 петли; накид; 

убавка влево; 8 петель; накид; 2 вместе Изн; 14 петель; убавка вправо; накид; 8 петель; 2 вместе 

Изн; накид; 5 петель; 2 вместе Изн; накид; 3 петли; накид; убавка влево; 10 петель; 2 вместе Изн; 

накид; 12 петель. 

7 ряд – 4 петли; накид; 2 вместе Изн; 17 петель; накид; убавка влево; 1 Изн; 2 вместе Изн; 

накид; 5 петель; накид; 2 вместе Изн; 15 петель; накид; убавка влево; 8 петель; накид; 2 вместе Изн; 

6 петель; убавка влево; накид; 16 петель; накид; убавка влево; 8 петель. 

8 ряд – 5 петель; накид; 2 вместе Изн; 7 петель; накид; убавка влево; 9 петель; 2 вместе Изн; 

накид; 35 петель; 2 вместе Изн; накид; 3 петли; накид; убавка вправо; 3 петли; накид; 2 вместе Изн; 

13 петель; убавка вправо; накид; 7 петель. 

9 ряд – 31 петля; убавка влево; накид; 31 петля; накид; 2 вместе Изн; 17 петель; убавка 

вправо; накид; 11 петель. 

10 ряд – 16 петель; накид; 2 вместе Изн; 9 петель; накид; убавка влево; 19 петель; накид; 2 

вместе Изн; 20 петель; 2 вместе Изн; накид; 13 петель; накид; 2 вместе Изн; 9 петель. 

11 ряд – 14 петель; 2 вместе Изн; накид; 34 петли; накид; убавка влево; убавка вправо; 

накид; 14 петель; убавка вправо; накид; 17 петель; накид; убавка вправо; 7 петель. 

12 ряд – вязать резинкой. 

13 ряд – 12 петель; накид; 2 вместе Изн; 32 петли; 2 вместе Изн; накид; 3 петли; убавка 

влево; накид; 30 петель; накид; убавка вправо; 11 петель. 

14 ряд – вязать резинкой. 
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15 ряд – 3 петли; накид; убавка влево; 9 петель; накид; убавка влево; 5 петель; накид; 2 

вместе Изн; 27 петель; 2 вместе Изн; накид; 6 петель; накид; убавка влево; 7 петель; накид; убавка 

вправо; 15 петель; накид; 2 вместе Изн; 10 петель. 

16 - 17 ряды – вязать резинкой. 

18 ряд – 35 петель; 4 петли перенести на ВС и оставить за работой, 2 Лиц, затем провязать 

со ВС 2 Изн, потом 2 Лиц; 34 петли; 2 петли снять на ВС и оставить перед работой, следующие 2 

петли снять на ВС и оставить за работой, 2 Лиц, 2 Изн со ВС (которые за работой), 2 Лиц со ВС 

(которые перед работой); 15 петель. 

19 - 20 ряды – вязать резинкой. 

21 ряд – 23 петли; следующую петлю распустить до накида, верхнюю протяжку провязать 

Лиц; 13 петель; накид; 2 вместе Изн; 21 петля; следующую петлю распустить до накида, верхнюю 

протяжку провязать Лиц; 16 петель; 2 вместе Изн; накид; 17 петель. 

22 ряд – 24 петли; накид; 2 вместе Изн; 35 петель; накид; 2 вместе Изн; 33 петли. 

23 ряд – 5 петель; следующую петлю распустить до накида, верхнюю протяжку провязать 

Изн; далее до конца вязать резинкой. 

24 ряд – 4 петли; убавка вправо; накид; далее до конца вязать резинкой. 

25 - 34 ряды – вязать резинкой. 

35 ряд – 37 петель; следующую петлю распустить до накида, верхнюю протяжку провязать 

Изн; далее до конца вязать резинкой. 

36 ряд – вязать резинкой. 

37 ряд – снять МНР; 1 Лиц; 1 Изн; далее необходимо вязание развернуть (то есть 

изнаночную сторону сделать лицевой) (См видео 4); повесить МНР; для того, чтобы этот переход 

красиво смотрелся, первую лицевую петлю провязать как при укороченных рядах (с накидом), а в 

следующем ряду тоже провязать так, как провязываем поворотную петлю при укороченных рядах; 

далее вязать весь ряд резинкой. 

38 - 44 ряды – вязать резинкой. 

Внимание! Если Вы не хотите, чтобы шапка после отворота была дырявая, не вяжите 

накиды и убавки и потом не распускайте петли. 

45 ряд – 55 петель; убавка вправо; накид; 39 петель. 

46 - 52 ряды – вязать резинкой. 

53 ряд – 29 петель; 2 вместе Изн; накид; далее до конца ряда вязать резинкой. 

54 - 60 ряды – вязать резинкой. 

61 ряд – 31 петля; 4 петли перенести на ВС и оставить за работой, 2 Лиц, 2 Изн со ВС, 2 

Лиц со ВС; 19 петель; следующую петлю распустить до накида, верхнюю протяжку провязать Лиц; 

25 петель; накид; убавка влево; 4 петли; убавка вправо; накид; 6 петель. 
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62 ряд – 37 петель; накид; 2 вместе Изн; 15 петель; 2 вместе Изн; накид; 24 петли; убавка 

вправо; накид; 4 петли; 2 вместе Изн; накид; 8 петель. 

63 ряд – 38 петель; накид; убавка влево; 44 петли; накид; 2 вместе Изн; 10 петель. 

64 - 66 ряды – вязать резинкой. 

67 ряд – 14 петель по рисунку; накид; убавка влево; далее все петли по рисунку. 

68 ряд – 10 петель по рисунку; 2 вместе Изн; накид; 18 петель по рисунку; следующую 

петлю распустить до накида, верхнюю протяжку провязать Изн; 53 петли по рисунку; убавка 

вправо; накид; 10 петель по рисунку. 

69 ряд – 9 петель по рисунку; 2 вместе Изн; накид; 17 петель по рисунку; убавка вправо; 

накид; 52 петли по рисунку; 2 вместе Изн; накид; 12 петель по рисунку. 

70 ряд – вязать резинкой. 

71 ряд – 14 петель по рисунку; 2 вместе Изн; накид; 51 петля по рисунку; 2 петли перенести 

на ВС и оставить перед работой, 2 петли перенести на ВС и оставить за работой, 2 Лиц, 2 Изн со ВС 

(которые за работой), 2 Лиц со ВС (которые перед работой); накид; 2 вместе Изн; 14 петель по 

рисунку; следующую петлю распустить, верхнюю протяжку провязать Изн; 6 петель по рисунку. 

72 ряд – 12 петель по рисунку; накид; 2 вместе Изн; 73 петли по рисунку; убавка вправо; 

накид; 7 петель по рисунку. 

73 - 74 ряды – вязать резинкой. 

75 ряд – 46 петель по рисунку; 2 вместе Изн; накид; далее до конца ряда все петли по 

рисунку. 

76 ряд – 48 петель по рисунку; накид; 2 вместе Изн; далее до конца ряда все петли по 

рисунку. 

Внимание! Дальше мы начнем делать убавки для формирования макушки. Как только будет 

неудобно вязать на круговых спицах, переходите на чулочные спицы. 

77 ряд – *10 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 10 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

78 ряд – вязать по рисунку. 

79 ряд – *9 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 9 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

80 ряд – вязать по рисунку. 

81 ряд – *8 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 8 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

82 ряд – вязать по рисунку. 

83 ряд – *7 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 7 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 
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84 ряд – вязать по рисунку. 

85 ряд – *6 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 6 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

86 ряд – вязать по рисунку. 

87 ряд – *5 петель по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 5 петель по рисунку* - 

повторять от * до * 4 раза. 

88 ряд – вязать по рисунку. 

89 ряд – *4 петли по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 4 петли по рисунку* - повторять 

от * до * 4 раза. 

90 ряд – 20 петель по рисунку; следующую петлю распустить до конца, верхнюю протяжку 

провязать Лиц; 19 петель по рисунку. 

91 ряд – *3 петли по рисунку; убавка вправо; убавка влево; 3 петли по рисунку* - повторять 

от * до * 4 раза. 

92 ряд – *убавка влево; убавка вправо* - повторять от * до * 8 раз. 

93 ряд – *убавка вправо; убавка влево* - повторять от * до * 4 раза. 

Итого на спицах 8 петель. 

Отрезать нить длиной 20 см, продеть в иглу и протянуть через все петли. Сильно затянуть. 

Вытащить нить на изнаночную сторону, закрепить и спрятать кончики. 

 

ВТО  

Аккуратно выстирать изделие руками в прохладной воде со специальным средством для 

стирки шерсти. Внимание! Обязательно стирать и полоскать изделие необходимо в воде комнатной 

температуры. Если будет разница температуры воды, то изделие может сваляться! Осторожно 

отжать, не выкручивать. Завернуть в полотенце. Через некоторое время развернуть, разложить 

изделие на горизонтальной поверхности на сухом полотенце, не растягивая, придавая нужную 

форму и оставить до полного высыхания. 

 

Ваша шапка готова! 

Вяжите с удовольствием и отмечайте свои работы под хэштегом #вяжем_с_гирман 

Указывайте меня как автора @yuliya_girman, чтобы я могла делиться вашими успехами.  

 

Данное описание является собственностью Юлии Гирман и предназначено только для 

личного использования и защищено Законом «Об авторском праве Российской Федерации» и 

Гражданским Кодексом Российской Федерации. Коммерческое использование описания 
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данной модели в любом виде запрещена, равно как и распространение на других ресурсах в 

интернете, либо в печатных изданиях. Также запрещена передача третьим лицам и другое 

распространение. 

 

 

 

 


